

అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి కృషి: ఎమ్మెల్యే



పూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి

చర్యలకు మార్చి 30: అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి తన వంతు కృషి చేయనున్నట్లు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. చర్యలపై డివిజన్ పరిధిలోని కుటుంబ సంక్షేమ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి రన్ ఫర్ జీవన్ ర్యాలీని ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ పరిధిలోని క్రైస్తవుల సంక్షేమానికి తన వంతు కృషి చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇప్పటికే బీఎల్ఆర్ (ట్రస్ట్) ఆధ్వర్యంలో క్రైస్తవుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నామన్నారు. ముఖ్యంగా నియోజకవర్గ పరిధిలోని క్రైస్తవుల వర్షం వద్ద సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేబిఎస్ ఆధ్వర్యంలో చర్యలు రాజు, టీఆర్ఎస్ నాయకులు నేమూరు మహేశ్ గౌడ్, కేపీఎస్ ప్రతి



కుటుంబ సంక్షేమ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేసిన రన్ ఫర్ జీవన్ ర్యాలీని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు

నిధులు జ్యోతి, పాస్టర్ జాన్ కెనెడి, పాస్టర్ ఉదయ్, ఏనురత్నం, సుదర్శన్, శ్యామ, రమణి పాల్గొన్నారు. ఆలయంలో పూజలు.. హాజరైన ఎమ్మెల్యే ఉప్పల్: బాలాంజనేయ రామలింగేశ్వర స్వామి గజపతి ప్రత్యేక శ్రేణిలో దర్శనం చేశారు. మహాత్మా జ్వలంతులను ఆలయ వ్యవస్థాపక దర్శకర్త ప్రధాన అధ్యక్షులు బ్రహ్మాజీ మామూల పాండురం ఆలయంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి జగద్గురులు

ఆది శంకరాచార్య హుంపి విద్యాపాఠశాల విద్యార్థులు పాఠశాలలోని శ్రీవిద్యారణ్యారతి మహాస్వామి, యంత్ర ప్రతిష్ఠ మహోత్సవంలో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజలో ఆయన పాల్గొని, దర్శనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వ్యవస్థాపక దర్శకర్త ప్రధాన అధ్యక్షులు బ్రహ్మాజీ మామూల పాండురం ఆలయంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి జగద్గురులు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని మున్నూరుకాపులు



సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని మున్నూరుకాపు సంఘం నాయకులు

మేడ్చల్, మార్చి 30: సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని నియోజకవర్గ మున్నూరుకాపు సంఘం నాయకులు శనివారం కలిగారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు కల సంఘం భవనాల నిర్మాణం కోసం టెండర్ ఓంగర్ లోడ్డు వెట, మండల కేంద్రాల్లో స్థలాలు కేటాయించాలని కోరుతూ మినీ పత్రం సమర్పించారు. నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాల ఆధ్వర్యాలను సురేష్ పట్టి, చిందం మహానందర్ పట్టి, నర్సంగరావు పట్టి, భాస్కర్, కన్నా పట్టి, లక్ష్మణ్, మురళీధర్, నరేందర్, రఘురాం, రాగోత్, రాంజెట్టి, వెంకటేశ్ తదితరులు సీఎం రేవంత్ కలిగి వారిలో ఉన్నారు.

వైద్య కార్యక్రమాలకు వసతులు కల్పిస్తాం..



అల్పాల్ డివిజన్ లక్ష్మీనగర్ కాలనీలో నాలాను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ శాంతిశ్రీనివాస్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, మార్చి 30: ప్రజలకు మౌలిక వసతులు కల్పిస్తామని అల్పాల్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతిశ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆశ్చర్యం. శనివారం లక్ష్మీనగర్ కాలనీలో నాలాను కుటుంబ సంక్షేమ కమిటీ సమావేశం రావడంతో ముఖ్యమంత్రి కార్పొరేటర్ వచ్చి నాలాను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ లక్ష్మీనగర్ కాలనీలో వైద్య వ్యవస్థలు అనుమతి లేకుండా నాలాను కూర్చునే వారిని చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. నాలాను కూర్చునే వారిని సుఖం చేసే పాటు వసతులు ప్రభుత్వం నేరూరు వెళ్లకుండా కాలనీలకు వచ్చే అవకాశం ఉంది అన్నారు. నాలాను పునర్నిర్మాణాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లేష్ గౌడ్, లక్ష్మణ్ రావు, నారాయణ్, చంద్రావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బొడ్డాయి, అమ్మవార్ల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



భక్తులకు అన్నదానం చేస్తున్న దృశ్యం

కీసర్, మార్చి 30: కీసర్ గుట్టలో వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణ మధ్య శనివారం బొడ్డాయి, అమ్మవార్ల ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం జరిగింది. అనంతరం మాజీ సర్పంచ్ మొదటి వెంకటేశ్ అప్పారావు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ రమణి గార్లు, నాయకులు వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో అంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



అంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠలో పాల్గొన్న ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు

మణికోట, మార్చి 30: మణికోట మున్సిపాలిటీ 3వ వార్డు బొక్కనగూడ గ్రామంలో శనివారం అభయ అంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఆలయ పూజారుల హోమం, విఠాయక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థస్నానాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే చామరూపుల మల్లారెడ్డి, జెడ్పీ చైర్మన్ పద్మిని శరత్ కుండ్రా, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, చైర్మన్ పావనీ జంగయ్య యాదవ్, కాంగ్రెస్ మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వజ్రేశ్ యాదవ్, నాయకులు హరివర్ధన్ రెడ్డి, మహేశ్ గౌడ్, 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ సుగీతా ప్రభాకర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, కార్యకర్తలు, భక్తులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు నిజాంపేట్లో ఉచిత వైద్యశిబరం

దుండగల్, మార్చి 30: మధుర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్, 12వ డివిజన్ లోని ఇందిరమ్మకాలనీ ఫేజ్-2, కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఆదివారం ఉదయం 9:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు నిజాంపేట్ మేయర్ కొలవే నీలాకాంఠ రెడ్డి కార్యాలయం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.

సర్కారు బడుల్లో వసతుల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలి

మేడ్చల్, మార్చి 30 (నమస్తే తెలంగాణ): అమృతాదర్శ కమిటీలతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ అధికారులకు ఆదేశించారు. కలెక్టరేట్ లోని సమావేశం హాజరై శనివారం అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో తాగునీటి సౌకర్యం, తరగతి గదుల్లో మరమ్మత్తులు, బాంబులు తదితర వసతులను విద్యార్థులకు కల్పించాలన్నారు. ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేపట్టాల్సిన పనులు గురించి కార్యదర్శిని రూపొందించుకోవాలన్నారు. ఇంజనీర్లు కలెక్టరేట్ లో పనులను పరిశీలించి అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. జిల్లాలో అందుబాటులో ఉన్న ఇంజనీర్లు ఏజెన్సీలను నియమించాలన్నారు. మౌలిక వసతుల కల్పనలో పాఠశాలలు అభివృద్ధి చెందుతాయన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ అభిషేక్ అగ్రవల్, సమీక్షా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ గౌతమ్



విద్యార్థుల విజయ కుమారి, ప్రజాళిక అధికారి మోహన్ రావు, ఆర్ అండ్ బీ ఈఈ శ్రీనివాస్, వివిధ విభాగాల ఇంజనీర్లు తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ పేదలకు వరం: ఎమ్మెల్యే

నేడేమెట్, మార్చి 30: మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర రెడ్డి కార్యక్రమం కార్యాలయంలో నేడేమెట్ డివిజన్ వెంకటేశ్వరనగర్ కాలనీకి చెందిన శ్రీనివాస్ అలాలోగ్యుతో బాధ పడుతూ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఎల్.ఐ.సీ. డివిజన్ చేసుకోగా మంజూరైన లక్షా 10 వేలు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును శనివారం అభిదారుని భార్య ఏ.వి. రమణికి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర రెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీఎంఆర్ఎఫ్ పేదలకు వరం అని అన్నారు.

ఆస్తిపన్ను చెల్లింపుకు నేడే ఆఖరు రోజు

కాప్రా, మార్చి 30: ఆస్తిపన్ను చెల్లింపుకు నేడే ఆఖరు రోజు. ఆదివారం కాప్రాలోని కార్యాలయంలో పన్ను చెల్లింపు కౌంటర్లు తెరిచి ఉంటాయని కాప్రాలోని ఏఎంసీలు ప్రకటించారు. ఆనంద్ పేర్కొన్నారు. సకాలంలో ఆస్తిపన్నులు చెల్లించి జీవించాలని అభివృద్ధికి సహకరించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. కాప్రాలోని కార్యాలయంలో 2023-2024 సంవత్సరానికి సంబంధించి 55863 ఆస్తుల నుంచి రూ.65.63 కోట్ల ఆస్తిపన్ను డిమాండ్ ఉంది, శనివారం సాయంత్రం వరకు రూ.54.42 కోట్ల ఆస్తిపన్ను (82.84 శాతం) మూల్యం చెల్లింపు నిమిత్తం సర్కారు చెల్లించినట్లు తెలిపారు.

ద్విచక్రవాహన దారుడిపై లాభి యజమాని దాడి

మేడ్చల్, మార్చి 30: నిమ్మగూడ వెళ్లాలని సూచించిన ద్విచక్ర వాహన దారుడిపై ఓ టిప్పర్ లాభి యజమాని దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఈ సంఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం వెలుగు చూసింది. పోలీసుల కడనం ప్రకారం... మండలంలోని శ్రీరంగవరం గ్రామానికి చెందిన అంజనేయులు శుక్రవారం రాత్రి తన టిప్పర్ రాయిలాపూర్ గ్రామం వైపు వెళ్తున్నాడు. అదే సమయంలో క్రమరీతిలో సుందర్ అదికర్ లోడ్డు వెళ్తున్న టిప్పర్ వెళ్తుండగా అందులోని డ్రస్ట్, బిస్కెట్స్ ద్విచక్ర వాహన దారులపై దోర్లొడ్డు పడింది. దీంతో నిమ్మగూడ వెళ్లాలని ద్విచక్ర వాహన దారులు సూచించారు. లాభి యజమాని ఇలాగే వెళ్తున్న గ్యాంగ్ దానికి దిగి వాహనం యజమాని అయిన ప్రవీణ్ రెడ్డికి సమాచారం అందించారు. వెంటనే కలిసి సంఘటన స్థలానికి వచ్చిన ప్రవీణ్ రెడ్డి మధ్యం మత్తులో అంజనేయులపై వేలక్షణ రహితంగా దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఆగ్రహించిన బాధితుడు, శ్రీరంగవరం గ్రామస్థులు శనివారం ఉదయం క్రమరీతిలో సుందర్ టిప్పర్ లాభి యజమాని దోర్లొడ్డు నిషేధించే అంశం చేశారు. సమాచారం అందుకున్న మేడ్చల్ పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని అందోళన విరమించుకున్నారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐ తెలిపారు.

ఉప్పల్ లో ఇఫ్తార్ విందు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా అధ్యక్షుడు తులసిజనార్దన్ స్వామి

ఉప్పల్, మార్చి 30: రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని ఉప్పల్ ఓల్డ్ టైంస్ కేంద్రం కుటుంబ సంక్షేమ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఇఫ్తార్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ మురదు ముల పరమేశ్వర రెడ్డి హాజరై ముస్లింలతో కలిసి ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అజ్జ, అస్సాం, ఖాషా, అల్పాఖాషా, మోలాది, అప్రెస్, మోహమాద్ ఖాసీ, అస్సల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నీటి సరఫరాపై అవగాహన ర్యాలీ

జగద్గిరిగట్టు, మార్చి 30: నీటి సరఫరాపై అవగాహన కార్యక్రమం విద్యార్థులు నిర్వహించారు. రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం పాఠశాల విద్యార్థులు, స్టాఫ్ లతో కలిసి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ప్రజలకు చేరవేయడంతోపాటు అనుభవం ఉన్న వ్యక్తి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించుకొని అభివృద్ధికి బాటలు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత కేం గౌరీశ్, నియోజకవర్గ యువ జన అభ్యర్థులు మాదిమెట్ల సోమేశ్వర్ యాదవ్, రాయల రేణుక రావు శేషిరెడ్డి, విజయరామ్ రెడ్డి, కలిసి ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు

రేవంత్ రెడ్డి మల్కాజిగిరికి ఒరగబెట్టిందేమీ లేదు

మాట్లాడుతూ.. ఇక్కడ ఎంపీగా గెలిచి ఏనాడూ ఇక్కడి సమస్యల పట్టించుకున్న పాపానపోతలే నన్నారు. కేంద్రం నుంచి ఒక్క రూపాయి కూడా తన సొంతంగా తీసుకొచ్చిన రాజులతో లేవన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ప్రజలకు చేరవేయడంతోపాటు అనుభవం ఉన్న వ్యక్తి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించుకొని అభివృద్ధికి బాటలు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత కేం గౌరీశ్, నియోజకవర్గ యువ జన అభ్యర్థులు మాదిమెట్ల సోమేశ్వర్ యాదవ్, రాయల రేణుక రావు శేషిరెడ్డి, విజయరామ్ రెడ్డి, కలిసి ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు



కత్తులపూర్ సామెంట్ మైదానంలో వాక్ ర్యాలీ కలిసి ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు

నిషేధిత చర్యల మందు పట్టివేత

దుండగల్, మార్చి 30: నిషేధిత చర్యల మందును విక్రయిస్తున్న ఓ నిందితుడిని దుండగల్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. అతడి వద్ద నుంచి చర్యల మందులను రూ.11వేల నగదు, ఫోన్ ను సాధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజిగిరి పోలీసులు తెలిపిన ప్రకారం... ఏపీఐ చెందిన కనకల ఉదయకుమార్ (29) అనే యువకుడు దుండగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాజుకాలనీలో

గల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి, మల్లపేటలోని ఎన్ఆర్ఐ హోమ్లోని 12వ నంబర్ విల్లాలో అద్దెకు ఉంటూ డాగ్ ట్రేడర్ గా పని చేస్తున్నాడు. అయితే ఉదయకుమార్ నిషేధిత చర్యల మందును విక్రయిస్తున్నట్లు పోలీసులకు సమాచారం అందింది. శనివారం ఉదయకుమార్ దుండగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాజుకాలనీలో ఓ కస్టమర్ కు మందును విక్రయిస్తుండగా పోలీసులు అతడిని వెంటబెట్టారు. దీంతో వెళ్తుండగా మధ్యన అనుమానం కలిగి తప్పించుకుంటూ పోలీసులకు దొరికిపోయాడు. అతడి వద్ద నుంచి ఓ సంచిలో చర్యల మందు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. విచారణలో చర్యల మందును హిమాచల్ ప్రదేశ్ నుంచి తెప్పించి విక్రయిస్తున్నట్లు ఉదయకుమార్ అంగీకరించాడు. అతడి వద్ద ఉన్న సెల్ ఫోన్, మందులను రూ.90వేల వరకు ఉంటుందన్నారు. అనంతరం నిందితుడిని రిమాండ్ కు తరలించారు. కాగా ఉదయకుమార్ ఉన్నత చదువులు పూర్తి చేసిన అనంతరం ఈ వ్యాపారం కొనసాగిస్తున్నట్లు సమాచారం. అతని తండ్రి రామ్మోహన్ రావు, కుటుంబస్థులు కూకట్ పల్లిలో నివాసముంటున్నారని పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

Advertisement for Handloom Silk Expo exhibition and sale, featuring various silk products and a 65% discount.

చాత్తూర్ శ్రీవైష్ణవి కార్పొరేషన్ ను ఏర్పాటు చేయాలి



నేడేమెట్, మార్చి 30: చాత్తూర్ శ్రీవైష్ణవి బీసీ/డీ 28 కాలనీకి ప్రత్యేకంగా కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తులసిజనార్దన్ స్వామి ప్రభుత్వం ద్వారా ప్రతిపాదించారు. శనివారం యాక్టర్లతో చాత్తూర్ శ్రీవైష్ణవి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 5లక్షల జనాభా ఉన్న చాత్తూర్ శ్రీవైష్ణవులలో ఎంతోమంది పేదవారు ఉన్నారని వారిని అదుకునేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. చాత్తూర్ శ్రీవైష్ణవి కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసే వారి అభివృద్ధి సంక్షేమానికి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి సుధీర్ రెడ్డి, డివిజన్ ఇన్చార్జ్ మల్లారెడ్డి, అధికారులు, ఆర్డీ కార్యదర్శి దర్శినివాస్, డివిజన్ ఇన్చార్జ్ మల్లారెడ్డి, అధికారులు, అసెంబ్లీ కార్యదర్శి దర్శినివాస్, గౌరవ అధ్యక్షులు సత్యనారాయణ, సలహాదారులు చామరూపుల వెంకట రమణ, కేశవ్ కుమార్లు, ప్రచార కార్యదర్శి వెంకటయ్యారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

కీసర్, మార్చి 30: కీసర్ కు చెందిన బిలుకు గట్టయ్య ఇటీవల మృతిచెందాడు. వారి కుటుంబాన్ని శనివారం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నాయకుడు వెంకటేశ్ ముదిరాజ్ వారు సహాయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ రమణి గార్లు, నాయకులు వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.

Legal notice regarding a court case in the Hon'ble Additional District Judge's Court, involving H. Manohar Lal, S. Late H. Kishan Lal, and H. Heshwar Rao, with a list of legal representatives.